## 广东粤海饲料集团股份有限公司

# 关于全资子公司为联营企业湖南轩久甲天下生态农业有限 公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东粤海饲料集团股份有限公司(以下简称"公司")于2025年9月15日召 开第四届董事会第六次会议和第四届监事会第六次会议,审议通过了《关于全资 子公司为联营企业湖南轩久甲天下生态农业有限公司提供担保的议案》,根据公 司业务发展需要,公司全资子公司湖南粤海饲料有限公司(以下简称"湖南粤海") 拟为联营企业湖南轩久甲天下生态农业有限公司(以下简称"湖南轩久")收购养 殖基地资产产生的应付款提供担保,担保金额为人民币1,244万元。具体情况如 下:

#### 担保情况概述

根据湖南轩久业务发展需要,为优化养殖资源配置,提升整体经营效益,湖 南轩久拟收购位于湖南省常德市汉寿县州口镇西脑湖社区一组养殖基地固定资 产(以下简称"养殖基地固定资产")。本次收购价格经共同认可的资产评估公 司评估确认为人民币 4.965 万元。经相关各方协商一致,由湖南轩久法人股东湖 南粤海及自然人股东王兆久对上述交易产生的部分现金应付款项 2.488 万元人民 币分别承担按份担保责任,其中湖南粤海对上述 2,488 万元金额中的 1,244 万元 承担按份担保责任,王兆久对上述 2,488 万元金额中的 1,244 万元承担按份担保 责任,担保期限自《养殖基地资产收购协议书》签订之日起2年。

该事项尚需提交股东大会审议。

#### 被担保人基本情况

被担保方:湖南轩久甲天下生态农业有限公司

- 1、注册资本: 200.00 万元
- 2、法定代表人: 王兆久

- 3、注册地址:湖南省常德市汉寿县洲口镇西脑湖社区1组168号
- 4、主营业务:水产品养殖、水产种苗生产、水产品收购、批发
- 5、与上市公司的关联关系:湖南轩久系公司全资子公司湖南粤海饲料有限公司持股 45%的企业,属于公司联营企业。
- 6、湖南轩久为公司参股联营企业,由公司全资子公司湖南粤海及第三方于 2024年11月共同投资设立。截至目前,湖南轩久设立时间较短,尚未完成 2025 年半年度财务报告的编制,因此无法提供其 2025年半年度财务数据。
- 7、履约能力分析:湖南轩久系依法注册成立,由公司全资子公司及行业经验丰富的第三方共同设立,股东具备稳定的资金实力和行业资源,能够保障业务持续开展。经查询,湖南轩久不属于失信被执行人。

#### 三、 担保事项对公司的影响

本次担保系为支持联营企业湖南轩久业务发展所采取的合理财务安排,符合公司及湖南轩久战略发展方向,有助于增强其在水产品养殖领域的综合竞争力。 担保金额为人民币 1,244 万元,担保金额在公司可控范围内,风险较低。公司将持续关注湖南轩久的经营状况,确保担保风险可控。

### 四、 风险控制及保障措施

本次担保为按份担保,湖南粤海仅对部分债务承担担保责任,担保风险有限。湖南轩久股东王兆久提供同等金额的按份担保,共同分担风险。本次担保系为支持联营企业业务发展所采取的合理财务安排,担保金额在公司可控范围内。公司将加强对湖南轩久经营及财务状况的跟踪管理,确保其具备按期偿付能力。

#### 五、备查文件

- (一)公司第四届董事会第六次会议决议:
- (二)公司第四届监事会第六次会议决议。

特此公告。

广东粤海饲料集团股份有限公司董事会 2025年9月16日